



Informace z radnice

Vyhodnocení ankety o budoucím využití skleníku v parku

Zastupitelstvo městyse požádalo pomocí ankety občany o vyjádření, jak naložit se skleníkem v parku, který je nyní v havarijním stavu.

Anketní listky byly vráceny v počtu 32, z toho 26 hlasů (81%) bylo pro opravu skleníku, 5 hlasů (16%) pro zbourání a 1 hlas (3%) pro prodej skleníku.

O další budoucnosti bývalého skleníku bude jednat místní zastupitelstvo.

V případě, že bude rozhodnuto o zachování skleníku v majetku obce, je reálná možnost získání dotace na rekonstrukci, bez které si tuto nákladnou opravu nedokážeme představit.

Děkujeme všem občanům za účast v anketě.

Kanalizace a ČOV

Základním pilířem moderní obce je zbudování kanalizace a ČOV. V současné době probíhá projednávání poskytnutí dotací na tuto největší investiční akci v hodnotě cca 125 mil. Kč. O úspěšnosti této žádosti Vás budeme prostřednictvím Radničních listů informovat.

Další velká investiční akce, která nás čeká na jaře 2009 je dokončení rekonstrukce náměstí a průtah směrem na Letovice. V důsledku přeložky březovského vodovodu a schválení územního rozhodnutí došlo ke zpoždění realizace této akce, která si vyžádá částku cca 50 mil. Kč, která bude hrazena převážně z prostředků JMK a RSD.

Třetí velkou investiční akcí je stavba bytového domu. Dotace z ministerstva pro místní rozvoj ve výši 8 mil. Kč je již schválena. Nyní očekáváme schválení územního rozhodnutí. Předpokládané zahájení stavby je jaro 2009.

Rekonstrukce fortny

V říjnu letošního roku byla dokončena oprava schodů ke kostelu, která z důvodu stáří stavby a estetického vzhledu byla nutná. Byla provedena oprava omítek, osvětlení, poničených schodů a zabudováno nové zábradlí po obou stranách fortny. Věříme, že schodiště bude sloužit ke spokojenosti všech občanů.



Městys Svitávka připravuje vydání historicky prvního kalendáře Svitávky na rok 2009, na jehož vzniku se podíleli svými fotografiemi v rámci vyhlášení soutěže místní fotografové amatéři. Od 15. 11. 2008 bude možnost si tento kalendář zakoupit za cenu 50,- Kč na Úřadě městyse Svitávka.

Ze společenské kroniky

Blahopřejeme občanům, kteří slaví svá životní jubilea:

Marie Bartoňková	12. 9.	Rostislav Kaderka	6. 10.
Miroslav Šaulík	14. 9.	Josef Vařeka	7. 10.
Jan Konečný	15. 9.	Jarmila Bednářová	9. 10.
Jaroslav Mihola	16. 9.	Miroslav Zábaj	17. 10.
Božena Entlerová	18. 9.	Otakar Horák	19. 10.
Milan Skoupý	19. 9.	Drahomír Skalník	20. 10.
Jitka Sedláková	25. 9.	Věra Vařeková	20. 10.
Dana Strejčková	1. 10.	Miluše Černá	27. 10.
Zdeněk Šalovský	2. 10.	Květoslava Horáková	27. 10.
Drahomíra Svobodová	5. 10.	Marie Vybihalová	28. 10.

Kulturní informace**Varhanní recitál**

Dne 18.6.2008 se uskutečnil v Letovicích v kostele sv. Prokopa varhanní recitál Miroslava Maňouška ze Svitávky a Tomáše Jeřábka z Brna.

V podání Miroslava Maňouška zazněly skladby slavných hudebních skladatelů, jako jsou Johann Sebastian Bach, Johann Georg Albrechtsberger, Domenico Zipoli, František Xaver Brixl, Petr Eben, Louis Vierne.

Tomáš Jeřábek uvedl dvě vlastní improvizace v klasickém a moderním stylu na volné téma.

Miroslav Maňoušek, dlouholetý ministrant ve Svitávce a člen Svatojánského pěveckého sboru absolvoval I. cyklus hry na klavír na ZUŠ v Letovicích. Byl přijat na Církevní střední varhanickou školu v Opavě (v současnosti Církevní konzervatoř Opava), kde letos započal studium ve čtvrtém ročníku. Zúčastnil se také interpretačních varhanních kurzů u světově proslulých pedagogů a koncertních mistrů Sylvian Plyaut (Francie) a Douglas Hollick (Velká Británie). Nyní se připravuje na mezinárodní varhanní soutěž Petra Ebena v Opavě.

Tomáš Jeřábek, syn paní Naděždy Blahové-Jeřábkové (rodačky ze Svitávky), studuje v současné době na SUŠ varhanářské. Zúčastnil se stáže u varhanářského mistra B. Dillensegera ve Francii. Ve svém volném čase se věnuje varhanní improvizaci a opravám varhan a harmonií. Působí příležitostně jako varhaník u sv. Martina v Krnově.

Díky těmto mladým nadaným hudebníkům jsme prožili krásné sobotní odpoledne. Věřím, že u mnoha přítomných zůstaly nesmazatelné dojmy z poslechu nádherné hudby.

Na závěr varhanního recitálu vyzval p. Pavel Kopecký všechny přítomné ke společné modlitbě Páně a udělil pozhnání.

Květoslava Cvrkalová, Svitávka

Dne 9. září 2008 uspořádal Městys Svitávka – komise pro kulturu a sport

3. ROČNÍK SVITÁVECKÉHO JARMARKU TRADIČNÍCH ŘEMESEL.

Program začal ve 13 hod. příchodem mažoretok s Velkým dechovým orchestrem ZUŠ Letovice. O historii jarmarků ve Svitávce nám řekla pár slov paní Martina Klimešová, poté předala slovo panu starostovi Ing. Martinovi Cetkovskému, který oficiálně zahájil jarmark. Ke slovu se dostali i hosté Ing. Jiří Crha, ředitel Krajského úřadu Jihomoravského kraje, PhDr. Jaroslava Králová, starostka města Blanska, Ing. František Sivera, poslanec PČR a JUDr. Marie Cacková, členka Rady JMK.

Brněnské písničkové tetiny zazpívaly spoustu krásných písniček a děti se zúčastnily různých her a soutěží. Dále se děti pobavily při divadelním představení šermířské skupiny GONFANON. S blanenskou skupinou Rosomák jsme si zazpívali známé písně skupiny Olympic. S velkým úspěchem odcházela z pódia skupina Karát- revival Kabát. Z trochu jiného žánru bylo vystoupení taneční skupiny Drahan. V průběhu taneční zábavy skupiny KREYN v 21 hod. rozzářil nebe ohňostroji.

Počasi nám přálo, jen je škoda, že k nám do Svitávky nejezdí více stánků s tradičními řemesly. Ale hlavním cílem této akce je především setkání občanů, jejich příbuzných i známých, posezení u dobrého jídla a pití, k tomu tanec i poslech pěkné hudby a to se podle mého názoru podařilo.

V závěru nemohu zapomenout poděkovat sponzorům za nemalou finanční částku, která nám pomohla uspořádat tuto akci. Jsou to MD Let, s.r.o. Svitávka, FLAMEX – Stavebniny 2000 Svitávka, G5 Lhota Rapotina, Hájek – Sivera Svitávka, Půjčovna náradí Svitávka, Kamenictví Zelinka Svitávka, Kupsa, s.r.o. Topenářské práce Svitávka, Čerpaní stanice PHH Mor. Chrastová.

Miroslava Holasová

Městys Svitávka, komise pro kulturu a sport

**Mezi tradiční akce Ochotnického divadla patří DĚTSKÝ TÁBOR**

24 dětí se v sobotu 23. 8. 2008 rozloučilo na nádraží ve Svitávce s rodiči, aby prožilo týden se svými kamarády a samozřejmě s námi v Rekreačním středisku Prudká.

I když byl už konec prázdnin, počasí nám přálo a tak jsme mohli využít i nový bazén. Po rozdělení do skupin si děti zvolily svůj název skupiny a nakreslily vlajku, kterou si během celého týdne musely bedlivě hlídat, neboť kdo vlajku ztratil, ztrácel bod i v celotáborové hře. V této hře děti získaly spoustu odměn. V neděli jsme si protáhli tělo na sportovní olympiádě. Tři nejlepší v mladší kategorii a tři nejlepší ve starší kategorii získali medaili a diplom. V pondělí v rámci barevného „modrého“ dne jsme batikovali trička. V úterý na nás čekal celodenní výlet, navštívili jsme Nové Město na Moravě. Ve středu přijeli dlouho očekávaní hasiči. Ukázali nám, jak se hasí oheň pěnou. Ve čtvrtek při stopované do Borače jsme na zpáteční cestě našli poklad. V pátek jsme se pobavili při karnevalu, zatančili jsme si a vešer nechyběl táborák a po něm dlouho obávaná stezka odvahy. V sobotu jsme se rozloučili s „Pruďkou“ a vydali se zpátky do Svitávky.

Miroslava Holasová, Ochotnické divadlo Svitávka



Základní škola

Školní poznávací zájezd do Anglie - Londýn a okolí (6. – 10. 10. 2008)

Poznávací zájezd do Anglie pořádala naše škola ve spolupráci s agenturou STUDENT AGENCY již po druhé. V letošním školním roce se ho zúčastnilo 11 žáků ze 6. – 9. třídy.

Náročnou cestu jsme opět absolvovali dálkovým autobusem, tentokrát byla však obohacená o zážitky z plavby trajektem, který nás dopravil přes kanál La Manche. Ubytování bylo zajištěno v hostitelských rodinách, což žákům umožňovalo bezprostřední komunikaci v angličtině s rodilými mluvčími při běžných životních situacích.

Světoznámé památky a pozoruhodnosti Londýna (Westminsterský palác, Big Ben, Buckinghamský palác, Trafalgarské náměstí, Piccadilly Circus, Leicester Square, London Eye) mohli žáci obdivovat během pěších prohlídek a při vyhlídkové plavbě po řece Temži. Navštívili jsme Britské muzeum, hrad Windsor, Přírodopisné muzeum, Katedrálu sv. Pavla, Tower, Národní galerii, Galerii moderního umění, Hyde Park. Velkým zážitkem byl také Greenwich, který nám nabídl nejen nádherný výhled na dolní tok řeky Temže, ale i možnost stoupnout si na nultý poledník.

Všichni žáci si přivezli z Anglie drobné suvenýry a dárečky pro svoje nejbližší, ale hlavně si sami ověřili nutnost ovládnutí cizího jazyka, a tak získali motivaci pro svoje další vzdělávání.

Závěrem bych chtěla poděkovat Úřadu městyse Svitávka, který nám přidělením grantu pomohl náš poznávací výlet zrealizovat.

Andrea Němcová
ZŠ Svitávka



Krajské kolo v přespolním běhu

Dne 21.10.2008 jsme se zúčastnili krajského kola v přespolním běhu v Hodoníně. Zastoupení jsme měli v kategorii starších dívek. Družstvo tvořily tyto žákyně: Pavla Alexová, Monika Freharová, Zuzka Peschlová, Zdena Sedová a Lucie Sedláková. Do krajského kola jsme postoupily na základě výsledků okresního kola, které naše žákyně vyhrály. V silné konkurenci krajského kola naše děvčata obsadila vynikající 3. místo. Umístění našich žákýň je o to cennější, že soupeřily s dívkami ze sportovních tříd, jejichž tréninkové podmínky a vybavení jsou podstatně odlišné než možnosti naší školy. Děkuji všem děvčatům za výbornou reprezentaci školy a těším se na další atletické výkony.

Mgr. Jitka Sobotková



ZUŠ Svitávka srdečně zve na

vánoční žakovský koncert

který se bude konat dne **10. prosince 2008 v 16 hod.** v sále Úřadu městyse Svitávka.

**Komise pro kulturu a sport při Úřadu městyse Svitávka
společně s místní TJ Sokol a Svatojánským chrámovým sborem**

Vás zvou na

SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ OBČANŮ

a položení věnce k Pomníku padlých v 1. světové válce u příležitosti

90. výročí vzniku samostatné Československé republiky.

Shromáždění se uskuteční v úterý **28. října 2008.**

Sraz účastníků před vstupní branou místního hřbitova ve **14.⁵⁰ hodin.**

*

Na Vaši účast se těší pořadatelé.

TJ Sokol Svitávka

TJ SOKOL SVITÁVKA zve všechny zájemce o cvičení a sport do místní sokolovny.

Rozvrh hodin

	9.00 - 12.00	15.00 - 16.00	16.00 - 17.00	17.00 - 18.00	18.00 - 19.00	19.00 - 20.00	20.00 - 21.00
Pondělí				Stolní tenis		Cvičení - ženy	
Úterý				Volejbal pronájem ALPS		Aerobic - ženy	
Středa				Rodiče s dětmi	Stolní tenis		
Čtvrtek					Aerobic – děti a mladší žákyně	Aerobic - ženy	
Pátek				Stolní tenis – zápasy			
Sobota		Nohejbal		Stolní tenis – zápasy			
Neděle	Stolní tenis - zápasy						

Posilovna otevřena Po – Pá od 17.00 do 20.00 hodin

Sauna – Čt – 17.00 – 20.00 – ženy

– Pá – 17.00 – 20.00 – muži – jiné termíny po dohodě s pí Cibulovou

Vydává zastupitelstvo městyse Svitávka, jako dvouměsíčník. Radniční listy jsou bezplatně doručovány do domácností ve Svitávce. Uzávěrka příštího čísla 10. 12. 2008. Nevyžádané příspěvky se nevrací. Za obsahovou správnost příspěvků ručí autoři. Názor příspěvateľů nemusí být totožný s oficiálním stanoviskem zastupitelstva městyse Svitávka. Městys Svitávka, Hybešova 166, 67932 Svitávka. Telefon: +420 516 471 271, e-mail: info@svitavka.com, http://www.svitavka.com.